

河北大学车祸案 受害者家属 获赔 46 万元

本报综合消息 11月4日以后,发生在河北大学校园内的“李刚门”事件变得有些沉寂。直到近日网上传出,受害方陈晓凤一家的代理律师张凯被打,并透露李刚家已与陈家私下“和解”。

而本报记者调查,在11月初,李启铭家人和陈晓凤父母已达成民事赔偿协议,现在陈晓凤父母已经拿到了协议中约定的46万元赔偿。

河北警方12月21日证实了这一消息。但警方同时表示,“此案的刑事部分还在审理中,李启铭涉嫌犯罪,必然要受到法律的惩罚。”

知情人士还透露,赔偿协议上规定,李刚赔偿陈家所有费用总计46万元人民币,双方担保人分别为保定市公安局一工作人员和南四仲村村主任。陈广乾说,签署协议前后,作为肇事方代表的李刚始终未出面,协议是李刚在上面签好字之后拿给他签字的。陈广乾说,协议中规定“双方不能再联系,不能接触记者”。陈林告诉相熟的朋友,为了防止陈家与外界联系,这46万元并没有当场给陈家,而是由位伯镇政府暂时保管,等事情平息后才能交给陈家。直到12月20日,陈广乾才肯定地告诉记者,已经拿到了这笔钱。(齐晚)

成都千余孩子 考虚拟公务员

本报综合消息 12月24日,成都小学举行虚拟公务员招聘笔试,1200名小学生参加,竞选市长局长等岗位。有学生称,公务员是最好的工作,参加是想过一把官瘾。

招聘笔试在成都12所小学举行,设市长、警察局长、教育局长、卫生局长、记者等“稀缺岗位”。满分100分的笔试试卷,最终被统一回收到成都青少年活动中心。在开放式问答环节中,“举例说一为什么节水迫在眉睫?”“你为什么来参加本次‘天府小城’公务员招聘?”这两个问题,小学生们的答案可谓五花八门。有小学生直言:“现在社会上最Good的工作就是公务员”、“想过一把当官的瘾”,雷倒不少老师。

在笔试卷里,小学生们需要回答涉及科学、地理、体育、物理以及城市管理的内容。另外,还需要写一篇300多字的“假如我是xxx”的竞选文章。

“笔试、面试全部仿照社会上的招聘进行,竞争很激烈。”为了让小学生能胜任小城公务员的工作,中心还邀请了成都电子科技大学、四川大学、西华大学等10所高校的大学生志愿者参与定向指导。(成商)

冰雪世界露芳容



12月25日,家长带着孩子在冰雪大世界游玩。当日,第十二届哈尔滨冰雪大世界试开园,在零下二十几摄氏度的低温下,流光溢彩展露芳容。本届冰雪大世界占地60万平方米,用冰量将达18万立方米,再创历史之最。本届冰雪大世界将与美国迪士尼授权中方机构合作,主题确定为童话王国。新华社发

盐矿采空诱发地质沉降 农田突现直径50米深坑

江西会昌连夜转移823人

据新华社电 记者从江西省赣州市获悉,该市的会昌县周田镇12月23日起发生一起地质沉降灾害。149户村民823人被当地政府连夜转移至安全地带,整个转移行动至12月25日2时结束。目前为止未发生人员伤亡。

农田突冒高达2米水柱

12月23日11时40分,周田镇新圩村一块农田突然冒水,水柱最初喷发高达2米多。此后这块农田10余亩范围内相继出现4个喷涌点,地表多处出现东西方向长约500米、宽约2厘米至3厘米裂缝;离喷涌点中心位置100多米处,149户民房出现大小不等裂缝。24日,喷涌点出水量有所减弱,但20时40分左右,喷涌点地域突现塌陷并伴有巨响。塌陷区域直径约50米,边缘塌陷深度为30厘米左右,中间塌陷深度约5米。

灾民获300元生活补贴

接到灾情报告后,江西省副省长、赣州市委书记史文清要求会昌县委、县政府立即将居住在危险区域内的居民转移至安全场所,并确保基本生活有保障。并要求市政府迅速组织省内外专家到现场勘查,评估鉴定,对冒水地陷原因作出科学结论;加强监测管控,交通管制,组织专门队伍进行巡查,确保安全等。

与此同时,会昌县委县政府立即启动《地质灾害应急预案》,成立现场应急指挥部。为了安抚受灾群众紧张的心理,以县委、县政府名义给每位受灾村民发慰问信,并上门做好安抚、安置工作,为灾民每人发放300元生活补贴。



▲会昌县周田镇新圩村村民罗凤有家里裂缝的墙壁



▲农田中出现一个大水坑



会昌县周田镇新圩村已被禁止入内

盐矿全面停产

经专家实地勘查、分析后初步认为,这起地质灾害与地震无关,主要是因为盐矿采空诱发地质沉降引起的。24日下午,距离塌陷区域2公里的九二盐矿主动全面停产。

赣州市是全国著名的矿区,因长期资源开采引发的地质险情较多。这次发生地质沉降灾害的周田镇是江西九二盐矿所在地,此前该区域曾发生过1平方米以内的小范围塌陷和地下冒水等情况。

目前,转移群众的生活已得到妥善安置。赣州市有关部门在事发区域内已安排了24小时值班,密切监测灾情进展。

产妇死在手术台 医生偷偷溜走

3个小时后家属进手术室 发现没医生

本报综合消息 河南一产妇在湖北老河口市孟楼卫生院产下一名女婴,3个多小时后,家属走进手术室发现,产妇躺在手术台上,已经死亡,里面却没有一名医护人员。

据死者家属讲述,24岁的贺霞家住河南邓州市林扒镇,今年3月查出怀有身孕。12月20日晚,贺霞

被家人送进孟楼卫生院准备生产。主治医生王某说,产妇心脏有点问题,建议剖腹产。次日11时30分许,手术室内传来婴儿的啼哭。10多分钟后,护士将女婴抱出,对家属们说,大人还在手术室。

15时30分,贺霞的母亲单女士发现,手术室内逐渐安静下来,不见医生出来。家属感觉不妙后,

找到医院一名负责人,打开手术室大门。家属们发现,贺霞已经停止了心跳,医生和护士都不见了踪影。单女士说,医生们可能从小门离开了手术室。

医院一名负责人接受采访时称,当日婴儿出生后,医生为产妇缝合伤口,发现产妇产宫不能收缩,并出现大出血。随后,该院多名医生前

往抢救,14时50分,产妇经抢救无效死亡,医生们离开手术室。该负责人称,主治医生王某感到害怕,不敢面对家属,离开医院。

据该院院长称,产妇的死亡原因不能妄下结论,须做法医鉴定才能知晓。目前,老河口市卫生局、孟楼镇政府、卫生院已成立事故处理小组。(楚天)

一犯罪嫌疑人加油后不给钱 携爆炸装置冲进北京四环

3辆警车逼停皮卡 抡锤砸窗拽出司机

拒绝付费掏警射人

12月25日9时许,一辆白色皮卡驶入京哈高速天津段宝坻区新安镇服务区的中石化加油站。据当班的加油员回忆称,当事皮卡加了290元的油,他向皮卡司机索要油费,遭到对方拒绝。司机声称自己是去北京上访的,没有带钱。

听到有司机不给油费,一名加油员便拦住皮卡的去路,并拔走了车钥匙。见钥匙被拔,对方司机恼羞成怒,从车内拿出一把弩朝加油员射去,所幸没有击中。随后,司机还从车里提出一只红色包裹,扬言该物品是炸弹,如果不让走就炸掉加油站。其间,当事加油员将手里的钥匙扔掉。取回钥匙后,司机驶上高速离开。

强行冲出收费站口

9时47分许,白色皮卡沿京哈高速进京方向,抵达白鹿收费站。

12月25日9时57分,北京市公安局110接群众报警称:有人在京哈高速天津境内一服务区加油站内持械伤人后驾车逃跑。接报后,北京警方立即启动堵截方案,调集警力在嫌疑人逃跑路线上层设卡拦截。10时47分,朝阳公安分局巡逻民警和特警在西大望路附近将嫌疑车辆拦截。后采取行动,将车内一名嫌疑人控制,并从车内起获两个自制爆炸装置和作案用的弩等工具。经初步审查,该人姓侯,男,35岁,辽宁省人。目前,此案正在进一步审查中。——据北京市公安局通报

收费站5号收费口收费员回忆,男子头戴黑色棒球帽,身着黑色外衣。停下车后,他直接用普通话对着收费窗口说“我没有钱”。收费员称,该男子显得非常不耐烦,只在收费站待了约半分钟,突然撂下一句粗话,猛踩油门强行冲开了闸口,沿高速向北开去。

逼停后称车有炸弹

当事皮卡车行驶至西大望路南向北方向时,一辆警车追上来,示意皮卡停车,但其继续行驶。这时两辆

警车从后方追来,第一辆警车加速冲到皮卡车前方,将其逼停,后方一辆警车驶到其右方将路堵住,另一辆停在其车后。男子被逼停后称车内有炸弹,扬言要引爆。

抡锤砸窗控制司机

目击者陈先生称,中午约12

时,十余名警察分布在皮卡车四周。此时,一名警察单手持在身后,手中握有一锤子。他从车后快步行至皮卡车驾驶室窗下,抡锤将车窗砸碎,旁边两名警察瞬间扑到车窗前,将车上的人从车窗拽出来,按在地上。“整个过程只有十几秒钟。”

排爆专家处置炸药

目击者称,男子被带走后,警察从皮卡车上拿出一个“红色砖头状盒子,外面用红布包着。”

据知情人士透露,当事男子被制服后,排爆专家随后处置爆炸装置。该辆皮卡车中随后被发现有一木棍和“弩箭”。

12时30分许,警戒线被撤走,西大望路开始恢复通车。

据一名接近该案件的匿名人士称,当事皮卡车为一辆被抢劫嫌疑车,当事男子在天津劫劫后逃至北京被控制。(新京)